SHBEE FEY PECKIBETUOT—EHER EJIKRE
5 : ARFREAE 4 - JFFFHE ~ ARFREI R 3 : 28R ~ BRI RS 2 : 1EsfE ~ 2R R 7 1 1REfER S
L 2E ER BieEf : 3,8584 @ EEEH: 2394 @ EEE: 61.1% $4 2 (SERRSERA)
. REa @ %% 1?% 2?% 3?% 4?% 5?% 6?% 7?% 8?% 9?% 100&

" 1 |BEAPE BRIEICHLERNOPE(PE. €T, RELL) £ABMLELS 24 4.8% 10.4% 25.6% 41.9% 17.3%
5’*; 2| YINR | BEEEDHDIHRY. PREEL TS/ RESEICLELLD 3.7 15.4%
% 3| B® | BRICERQICRUEAELED 4.1 26.9% 2.9%] [1.0%]
;% 4| EK | BEONBICERKEZTEL D 4.1 30.1% 51.8%
%’:i 5| HEfE | BEORREHIERTEELED 3.8 53.3%
;’ 6 | BHEER | LI/ RICRENTLSEEBBAER TELBNETH 3.8 16.8% 52.2%
U] e | RS E D s acem 39 por) [ 5]
8| BBl | BLAPHAESHSYPT AT H 4.0 113.4%]  [5.0%] [2.2%]
*é 0| #|H | BEOLATRAVMEEEROT HORTTH 4.0 [14.1%]  [4.6%] [2.0%]
*E 10| H# | &HHGERE TVUMEE) OBEVH GBI TLES 4.0 30.4% 48.4% 115.7%)  [3.9%] |1.7%]
2 |11 | BRHE | BRHES5R) 0o TERARMENELL 40 [i54]
%) 12| BER | BREMEADIEOTHELLD 4.1 31.3%
E 13 | BERG | HEISEYISHELThELED 4.1
g;; 14| B | BRCEDLOTVEEIIWOREIWELTOELES 4.0 30.4% 15.1%| [2.6%] |1.9%]
15| #E | BREELTRAOBECOHHISHTIRELBLOAELID 4.2 38.3% 48.7%
& & 514 3.9 27.4% 50.9% [16.4%| [3.7%} |1.6%]

FHyfE= (5] MEH X5 + 4] @EH x4 + (3] BEH=3 + 12) @EHx2 + 1) AEH 1) / EBEROMEABAIEEEEA) 5: ETHESES 4: 2383 3:EBBEHVALL 2: Z3ROEL 1 2<E5BOEL

6. B &R

BMBFHETL—5 —F v—h

FEOERCEREICET HEM a— L LK) ()
12N 28 — RFIEARF Y (FFE)
50
1% 2.Y30NR
1485
3EM
13 EERE

T BREEE




SHREE R PEICIIBETU—MERER EJIKRE
5: ARFREILLE 4 ; JRFRE ~ARFRERTE 3 . 2BFFE ~3REFREIR 2 1B5ME ~ 2B R 1 1R
B (ERERET) 2K BiEsE# : 634 & EEEHK 446 % mZZE : 70.3 % 4 B (5ER B S
. BB RBRERD) 0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
= 2HFY | I I 1 I 1 1 I 1 I
L | 1 [EESPE| BRIEICHLERIOPE (PE. €F. REGL) EABHLELLL 3.0 14.6% 22.9% 28.9% 13.2%
;
5’*; 2| YINR | BEEEDHDIHRY. PREEL TS/ RESEICLELLD 3.7
p=3
a;éz 3| BH | BRCERWICRYVEASELIH 4.3 44.2% [7.4%)[1.1%][0.7%
;% 4| Hnk | BREONFICRKGETE N 4.3 42.8% 46.9% [7.45) [1.4%] [1.6%]
=
E 5| HEfE | BEORREHIERTEELED 4.0 26.9% 54.7% [15.3%| [2.5%][0.7%]
;’ 6 | BEEER | ¥/ SRICRENATVSEZERRAERTELEBVET N 3.9 50.0% [24.4%]  [a0%] [o5%]
i p——
%Aﬂql-ﬂfhwﬁif"“‘iﬁb‘?%ibf:h‘ 0 0 0 0
1| FEN | VEBR0STH BEEELTERTESM UL SAER 4.0 gy 52.3% 1594 [314] [o74)
8| BB | BLACBBESHYLTHRTTH 4.2 10.5%| [3.4%] [0.9%]
#
B |9 #B% | EERLATARAUIEERRPTHLTT A 4.2
)
g 10| &5 | B ERE TUVMEE) OB ITETLES 4.2 37.5% 47.5% [12.3%] [2.5%] {0.25]
)
£ | 11| BREHE | BEHE (SR ISRoOTERENEMSNELEL 4.2 [12:84] [1.1%] 0.24]
9]
|7'3' 12| BE | BEEBEMEANICFEoOTLELLS 4.1 38.8% 11.2%] [4.5%] [1.4%]
E 13 | BRERG | HEISEYISHELThELD 4.3
%)
24| BE | BRERSLETUSERIUCRAIVELTOELLS 4.3 42.4% 45.1% [9.2%) [2.9%] [0.5%]
15| @B | BEREELTHADBREOCHHEICHTIREEBLLLELD 43 46.2% 44.0% 18.5%|1.4%
BEE 4. ze]o
FiyfE= ( I5) EIEH x5 + 4] EEH x4 + 3] EEHx3 + 2] @EHx2 + M) BEEHx1) / BER RSB EEEAEAN) 5:&THESRS 4: %585 3: EBBELLAILY 2: 25BhHNn 1: 2 E58bHRN

BMBFHETL—5 —F v—h

FHEDOERCERZICEIS SR

I
R (FEH)

6. B &R

1BENE2E —REFMEATY (EH)

50

295N

1488

3EH

13.BEXE

T BREEE

R AR




THRFEE FFHY PEICIIBRRTUT—FEFHER EJIKRE

5 : ARFREAE 4 : JFfE ~ ARFRE R 3 ¢ 2FsfE ~ SRERE R 2 : 1EsfE ~ 2R R 7 1 TR
B2 CED) 24k BisEs . 6284 EEEH: 3638 2 EEE: 5.8% $4 2 (SERRSERA)
. REAE OI% 1?% 2?% 3?% 4?% 5?% 6?% 7?% 8(})% 9(})% 100}%
" 1| BENPE BRIEICHLRRAORE(FE. €8, RELL) #ABMLELED 3.3 28.4% 15.2% 25.4% 20.4% 10.8%
5’*; 2| YINR | BEEEDHDIHRY. PREEL TS/ RESEICLELLD 3.7
% 3| BH | BRCERWICRYVEASELIH 4.4 47.7%
;% 4| HEEk | BEONEICRKREHTELED 43 45.7% 41.9% 111.3%] [0.8%] [0.3%]
%’:i 5| BR | BRONBE+HHICEBTEELLD 4.1 52.6% [14.3%] [1.4%] [0.3%]
f’ 6 | BEER | ¥/ RITFREShTVRIEERRIERTELLBVET H 4.0 44.9% 26.2%| [1.1%] - [0.3%]
8 | BB | BLAVLBBIRAHYLTHoTTH 4.2 37.8% [15.2%) [1.4%] - [0.3%]
ﬁ 9| B|E | RERSTRAUMEEZROT HLTE A 4.1 47.9%
*E 10| H# | &HHGERE TVUMEE) OBEVH GBI TLES 4.0 30.6% 41.6% 1265%|  [0.6%] |0.8%4]
52 11| BEHE | BEHE(S5/5R) (SR>TRENEMSAELEH 3.9 41.3% 287%  |1.1%] |o.8x|
?’5:) 12| M | BREMEERIE-TOELLS 4.2 36.4% [14.6%] [1.9%] |0.8%]
E 13| BRxE | BREICEWICHELTCRLELED 4.3 47.7% 19.4%| - {1.4%] {0.3%]
g;; 14| B | BRCEDLOTVEEIIWOREIWELTOELES 43 40.8% 46.0% (1165  |1.1%] 0.6%]
15| #E | BREELTRAOBECOHHISHTIRELBLOAELID 4.3 46.0% 42.2%
LA EE 41 [17.6%] [1.3%] [0.7%]
FifE= ( [5) EEH x5 + [4) EEH x4 + [3) EEHx3 + [2) @EHx2 + (1] @AEHx1) / DERMNIREAIEEEEA) 5: &THESR/S 4: 2385 3:EBBEBLNALN 2: T53BOEN 1 2LE5BOEL

BEBEE- 2R L0 B A FH F 15 0 Lk

BMBFHETL—5 —F v—h

4 OERPIEMR(CBIT SRR — S KT (B2 H)

- 3R LY
1LBENEE B R ()

50

5.0

45

1.8 - 29V A

3.5
3.0

25

20

1488

1.5

6. BIEER 3EM

1.0

0.5

0.0

13.BEXE T IREEE




SHBEE FEY PEICKIBETUOT—ERHER EJIIXRE
5 ABFfELLE 4 : 3FFME ~ARFRE R 3 ¢ 285 ~ BFREIR 2 : 1§ ~2B5RER 1 1B
B (ES) £EEYH BIsE% - 2,157 & EEES : 1,419 4 EEE . 658 % 5 2 (SERBEEFI)
- 25 | REsGD) 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
G T | swes | | | | : | | : | : |
=3 g SHEBE S~ L L % ] 79 ]
. || [ERATE B EICHLBEAOPE(PE, €, BELY) EFRMLELA 2.5 2.4 27.1%
% 2| YINR | RBEEDBIHIY, FHEEL TS/ RESEICLELID 3.7 3.7 16.6% 48.8% 25.0%
= .
% 3| BE | BRCEAMCRBALLD 4.1 4.1 28] [0.9%]
;%,; 4| B | BEORBCEKIHTED 4.1 4.1 31.8% [12.2%] [3.5%] [2.1%]
=
B 5| ER | SRONBEHHCERTIELLS 3.8 3.8 19.8%
2 | 6 | BmER | Y3 RISRSATOAHEEMSERTELLBOET 3.8 3.8 17.1% [1.3%)
i J—
BAMICHTIOERETEL AMNOEELLA ;
7| FED | SRBEosth (BRAELCERTESN 4S5/ SRIER 3.9 3.9 oty
8| BB | BLEORBIIHHYRTHSLTTH 4.0 4.0 [12.8%] [5.1%)[2.5%]
B o] BE | EEOCATRAAEEEROTBATT 4.0 4.0
)
?§ 10| &H | &M EHE, TUSMEE) OBLAIEYTLES 4.0 4.0 47.4% [157%] [a7%] [1.8%
)
# | 11| BEHE | BEHE (TR ISRoOTEEMNBRASAELED 4.0 4.0 52.4% [17.2%)  [1.3%]1.1%
o
'73' 12| B | REEMEERICEOTLELLL 4.2 4.1 33.1% 110.2%] [2.0%] [1.2%
E 13| ERIRS | EREICESICHBLTShEL D 42 4.1 [15.2%] [2.1%] [0.9%
)
IE% 14| BE | BRCEDLOTVRASIYPEHEIWELTOELES 4.1 4.0 31.8% [14.7%] |2.0%] [2.3%)]
15| ME | BELELTHRAOBROKHISNTIRBEBLONELID 4.2 4.2 49.2% 1.6%
o= R il 3.9 3.9 28.6% 1566 [3.6%] [1.8%
FigfE= ( (5] EEH X5 + 4] EEHx4 + 3] @EHx3 + 2] @EHx2 + [1] @AEH 1) / AERONAEUIZDBERA) 5: ETHEIRS 4: %585 3: EBLEBVARD 2: T3ROEL 12l Z3BhEL

BMBFHETL—5 —F v—h

FEQRMOEMRIHT S Erp——— AORROED IR SRR - 2R} —BPELH L ERER R IR BMER
1 BRSNS —COEHOT (M) 8 B 5.0
>0 —RPEHL T (F2H) 20 45
1588 40 — — — — e
1845 2551R 35 %
3.0
25
14,858 105 20
1.5
6.BRER 3B 10
T~ 05
BERENE e ~gsnE 00 R b e e & s
\/ %ﬁ{ q;'.{\\ & ¢ & é%;_@ ,\&& & B - /&)«/0 0 @’-\)-“\ \u‘f* &
5.2 4.0 - R o N o




SHIFE FEY PECIIBETUTMEAHER ENIKE
5 ARFfEAE 4 : JFsfE ~ARERE R 3 ¢ 20§ ~ SR K it 2 18fE ~ 2B fE R 1 TEfE R
BEI (RREHREE) £ERYH BisEH . 310% EEEH : 241 4 EEE: 77.7% 4 B (SRS
. 5 e o 1% 20% 30K 40% 5?% 608 08 B0 908 1 009}6

o | B BREICHUBEAOPE(TE., €8, RELY) EARMLELS 3.0 3.0 20.8%
L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELL 3.6 3.7 47.7% 24.1%
’% 3| B | BECEXWCRYBAELLS 4.2 4.3 37.8% [1.3%) [0.8%]
;%,; 4| Rk | BEORBICRKEFTEL D 4.2 4.3 38.6% 51.5% 6.6% [1.3%]  [2.1%]
%!l:: 5| HfE | BEOREETHCEMTEELLD 4.0 40 20.8% |15.4%) |1.7%|—|0.8%I
;7; 6 | BEER | 5/ RISRENTOEIEBRAER TELLBOET A 3.8 3.9 13.3%

8| B | BLHEOBBIEHHYPTHTTH 4.1 4.2 (1166 379 [1.3%
20| mm | EEOAT-ROABEERBT LTS 4.1 4.2 [21%] 03]
% 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.1 4.2 112.9%] [3.3%] |0.4%:|
£ | 11| BEHE | BEHECS/R)IS-TERARMEAELED 4.1 4.2 @]
;;J':) 12| B | REEMEERICEOTLELLL 4.0 4.1 32.4% l125%]  [5.0%] [1.7%
E 13| BRRG | ERECEDICHBLTREL D 4.2 43 l12.9%  [1.3%] [1.3%
% 14 B | BRCEHLOTORESSUOREIWELTOEL D 4.2 4.3 35.7% [0.8%]

15| ®E | BETELTRAOBROKHISNT ZMEELBLOAELLA 43 4.3 49.4%

o] 4.0 4.1 29.3% (1369  [3.2%] [1.1%
FyfE= (5] EEHx5 + 4] EEH x4 + (3] EEH=3 + 12) @EKx2 + [1] @AEHx ) / BERMEAEUIELERN) 5. ETHESRS 4: €385 3: EBBEBVALL 2: T3 BOEL 1 2<Z5BHEL

BMBFHETL—5 —F v—h

FHEQERCERZICEIS SRR

12t H

6.BREM

—C DR QT (FEH)
1B —COEROF )
50

—EREERTY (BEH)

15.8%

2.9V A

14381%

4. B0k

13 BRRE

SDIBEDEDHHICET SR

8.5
5.0

—~

10544

T 1EgxREE

= DFR




DHBEE FFY PEICKIBETU7—IEER ENKRZE
5 ABFfELLE 4 : 3FFME ~ARFRE R 3 ¢ 285 ~ BFREIR 2 : 1§ ~2B5RER 1 1B
REFHGER) RERFER BiEE® . 856 £& E&EEH : 4984 EZEER: 58.2% 4 B (5 E bk T4
— 23 [ RrB@D 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
e 9 | ewws : : : : : : : : : : |
— % g SHBE 4 LS L 0 0
o | BEE| BHEICHLBENOPE(PE. HE. RELY) EABMLELD 2.2 2.4 2.4%|5.6%
% 2| YINA | BBEEDBIHEY. FHEEL TSI SRESBICLELED 3.6 3.7 44.0% 30.1%
=3
% 3| B | BRCERWICRVEAELES 4.0 4.1 [12.7%] [2.4%] [1.4%
;%; 4| Rk | BEORBICRKEFTEL D 4.1 4.1 28.7% 54.0% [12.9%] [3.0%] [1.4%
=
B 5| ER | SRONBEHHCERTIELLS 3.8 3.8 18.5% [1.04]
E%?i 6 | BHEER | ¥/ RISRENTLSEIE B RAER TELEBVET b 3.8 3.8 14.9% [1.04]
i J—
BEMIHTCOBETEL AMNOEELLS
7| FED | SRBEosth (BRAELCERTESN 4S5/ SRIER 3.8 3.9 17.9% 5441 [1.0%)
8| BE | BLAEOBBARSNYOTHoLTTM 4.1 40 48.6% [13.1%] [3.4%] [0.8%
|
|
#é 9| B|E | RKELST—RIVMEEFROTOITT I 4.1 4.0 48.4% [11.7%] [3.8%] [0.8%|
) I
?§ 10| %# | & EHE TIUME) OBVHIEBETLES 4.1 4.0 48.2% (1506 [42%]  [0.6%]
|
D |
# | 11| BEHE | BEHE (TR ISRoOTEEMNBRASAELED 4.0 4.0 [18.7%  [2.4%] [0.8%|
® I
'73' 12| BM | BEEMEERICHEOTLELES 4.0 4.1 30.9% 1149%  [5.04 [0.6%]
E 13| ERIRS | EREICESICHBLTShEL D 42 4.1 [12.9%] [0.8%] [1.0%
)
IE% 14| BE | BRCEALOTORERIYPLREIVYELTOELES 4.0 40 28.3% 52.6% [15.3%] [2.8%] [1.0%
15| BE | BEFELTHRAOBEOHHISHT ZRBEBLOAELLD 4.2 4.2 48.6% [12.1%] [1.24] [0.6%]
HBasE 39 39 27.0% [171%]  [36%] [1.2%
Fifi= ( 5] EEH x5 + [4) EEH x4 + [3) AEHx3 + 12) @ABHx2 + (1] BEHx1) / AERMASAHIEEEEA) 5. ETHESRS 4: 23585 3: EBBELLRAIL 2: 25Bbun 1: 2£<Z538bhin

BMBFHETL—5 —F v—h

ey = —~BH B =
FEORRPERICE T HHE — RO (B2 o
LEEARE — COEHOTL (L)
50
— RES T (B

12t H

6.BREM

2.9V A

4. B0k

15.8%

14381%

13.BERE

DAEDHAIZ

8.5k HA

SEEH

10544

T 11gEEE

5.0
45
4.0
3.5
3.0
25
20
1.5
1.0
0.5
0.0

= DFR

|

S
&




DHBEE FFHY PEICIIBETUT—FERER EIXE
5 : ARFRELLE 4 : 385 ~ARFREIR 3 . 20%ME ~ BFFE R 2 : 165ME ~ 2685 R R 1 16FERE
EFI(EREREE) RREFH BIEEH - 14 & EEEH 48 & EZE : 64.9 % 4 B (5 E bk T4
- 5 |mescwmxmEs) 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
§ | s | : | | : | | | | |
=3 v SHE BE 4~ L - 0 0
.| B BEECHLBEAORE(FE, €3, RELY) EARMLELES 2.9 3.0 14.6% 20.8%
% 2| YINA | BEEEDHBIH-Y. EREEL TS/ ARESEILELEN 38 3.7 18.8% 45.8% 29.2%
B
% 3| B | BECEXWCRYBAELLS 43 43 39.6%
g 4| B | BRORBIRKEHTELLA 4.2 4.3 39.6%
I
E 5| HEE | BEORBEHHICEMTEELED 4.1 4.0 31.3% 2.1%]
2 | 6 | BmER | Y3 RISRSATOAHEEMSERTELLBOET 3.8 3.9
] pp—
RAMICATEOBETET AMOEELIM
7| FED | CEmRotth(BRGELTEETESN ELS SRR 3.9 4.0 i) 22.55%| W
8| BB | BLALRBESOYOTHSLTTH 4.2 4.2 50.0% 4.2%]
ﬁ 9| W|E | BELAT—RAUMEEEROTHoFTTH 4.1 4.2 14.6%
D
?§ 10| &M | BEMEHE TIOMEE) OEVHIGEDTLEA 41 42 33.3% 43.8% 22.9%
D
£ | 11| BEHE | BEAHE(CS/1R)ISH>TERSERShELD 4.1 4.2
%
'73' 12| BER | BEBMEEHICESTVELES 3.9 4.1 37.5%
E 13 | ERRG | HRICEYISHBLTChELD 4.3 4.3
%
24| RE | BRCKSLETOBBER I PRATVELTUELLS 4.1 4.3 31.3% 2.1%]
15| #E | BEEELTHAOBEOHEICNTIRBEEBLLAELLD 43 4.3 43.8% 43.8%
o] 4.0 4.1 31.7% 49.0% [16.4% [2.2%] |0.8%|
1
THyfE= ( [5) EEH X5 + 4] EEH x4 + 3] EEHx3 + 12) EEHx2 + [1] AEHx1) / BERNUSEIEM@IEER) 5. ETHESRS 4: 2585 3: EBBEHLVALL 2: T3ROEL 1 2<258bEL

BMBFHETL—5 —F v—h

a2 = — B8 B =
4 OERHOERI BT SR R —— )
1 BRI —CDEHOFTE ()
5.0
—EREERTY (BEH)

12t H

6.BREM

15.8%

2.9V A

14381%

13 BRRE

4. B0k

DAEDHAIZ

5.0

8.5

SEEH

10544

T 1EgxREE

= DFR




SHBEE FEY PECKIBETUOT—ERHER EJIIKRE
5 ABFfELLE 4 : 3FFME ~ARFRE R 3 ¢ 285 ~ BFREIR 2 : 1§ ~2B5RER 1 1B
EXI(ER) ZmBEFHE BisE® . 845 4 EEEH : 4424 EZEER: 52.3% 4 B (5 E bk T4
- 25 | REsGD) 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
G T | ewws | | | | | | | : | : |
=3 vy SHE BE 4~ L - () 0,
" 1 |BEAeE BRIEICHLBEAORE(TE, 88, BELL) EABMLELS 2.6 2.4 6.3% 24.4%
% 2| YINA | BEEEHBIHIY. BMEBLTLS/ARESEILELLA 3.7 3.7 56.8% 22.9% 4.8%|[2.7%
=3
% 3| B | BRCERWICRVMAAELEL 4.0 4.1 20.6% 116.5%  [3.4%] |0.7%]
;%; 4| Bk | BEONECEKEFTELD 4.0 4.1 [1a7%]  [41%] [1.1%
=
E 5| Eff | BEONEETSICEMRTEELEL 3.8 3.8 17.4% 1.6%
2 | 6 | BmER | Y3 RISRSATOAHEEMSERTELLBOET 3.8 38 25.8% [1.1%]
i J—
BAMICHTIOERETEL AMNOEELLA ;
1| FEN | SEBR0%EnBREELTERTESN) LS/ SRIZER 3.8 3.9 190% 52.5% 229 i
8 | BB | BLAVBBIRSHYOTHoETEH 3.9 4.0
#é 9| B|E | RKELST—RIVMEEFROTOITT I 4.0 4.0 1614  [43%] [25%]
)
?§ 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.0 4.0 26.7% 51.6% 115.4%)  [3.9%] [2.5%|
)
# | 11| BEHE | BEHE (TR ISRoOTEEMNBRASAELED 4.0 4.0 [18.6% [0.9%] |0.7%]
o
‘73' 12| B | REEMEERICEOTLELLL 4.0 4.1 26.0% 52.7% 16.1%]  |3.6%| |1.6%
E 13| ERIRS | EREICESICHBLTShEL D 40 4.1 l16.3%]  [2.5%] [1.1%
)
IE% 14| BE | BRCEDLOTVRASIYPEHEIWELTOELES 4.0 4.0 28.1% 16.3%] |41 [1.6%
15| #E |BREEALTHAORROREISHT IREEBELOAELIL 4.1 4.2 35.8% 47.1% [12.9%] [2.5%] |1.8%]
o] 3.8 3.9 24.3% 52.0% 180w [41%] [1.6%
FigfE= (5] EZEH x5 + [4) @EH x4 + [3) @EHx3 + [2) EEHx2 + M) @AEHx1) / DBEHUNEREAULFDBERA) 5: ETHEIRS 4: %585 3: EBLEBVARD 2: T3ROEL 12l Z3BhEL

BMBFHETL—5 —F v—h

6.BREM

12t H

ey = —~BH B =
FEORRPERICE T HHE — RO (B2 o
LEEARE — COEHOTL (L)
50
— RES T (B

15.8%
2.95NR

14381%

13.BERE

4. B0k

DAEDHAIZ

8.5k HA

SEEH

10544

T 11gEEE

5.0
45
4.0
3.5
3.0
25
20
1.5
1.0
0.5
0.0

= DFR

e — e




THRFEE FFHY PEICIIERRTUT—FERHER ENKRZE

5 AFERALLE 4 IR~ ARPAK 3 : 205RA~3EERAR 2 B~ 2B IR
RPN (RBRERERE) TmERFER BIEEH - 250 & mEEH: 1574 EEE: 62.8 % 45 B (5ER L SEA)
— P [rresan o% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%
o | BEE| BHEICHLBENOPE(PE. HE. RELY) EABMLELD 3.0 3.0 21.7% 22.9% 14.7%
L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELL 3.9 3.7 24.9% 28
% 3| EH® | BRCERWICRYMAHELLL 4.5 4.3
g 4| B | BRORBIRKEHTELLA 44 43 [194] [0y
%!l:: 5| HEE | BEONEETHICERTEELLD 4.1 40 35.0% [15.0%  [3.8% |0.6%||
;:; 6 | BHEER | Y5/ RICREShTOHEIZ B BNER TELEBNET H 4.0 3.9 32.5%
B a1 | 40 7o an 5w 2] o)
8| BB | BLALRBESOYOTHSLTTH 4.3 4.2 @']
ﬁ 9| W|E | BELAT—RAUMEEEROTHoFTTH 4.3 4.2
% 10| &H | B EHE FUDMEE) QBN BT TLED 4.4 4.2 47.8% 42.0%
5@ 1| BRHE | BEHE(C5/5R) SR> TRENARBSAEL S 4.3 4.2 42.0% 45.9% [10.8%] 1.3%]
%) 12| EM | BEBMEEDICESTLELLL 44 4.1 49.7%
E 13 | ERIxG | ERICEEISHEL TR EL A 4.5 4.3 [0.6%]
% 14 BRE | BRCEFLOTOBARIUPREIWELTVELED 45 4.3 56.1%
15| BE | BRTELTHKAOBEOHEHISHT SRELBLOAEL A 45 4.3 35.7%
o] 4.2 4.1 45.4% 41.1% [10.8%| |2.4%}\|o.4%;|
FigfE= ( [5) EEH 5 + (4] EEH x4 + 3] MEHx3 + [2) BEH=2 + 1) BEHx) / BERNEAEUTEEEER) 5: ETHEIRS 4: T3R8 3: EBHEHVARL 2: T3BbEL 1 2<E5BbRL

BMBFHETL—5 —F v—h
|

ey o —HBE 5 = . - P
FEOBR BRSBTS SR —COEHOTI BEM) DEROELZIHT SHE - DR —BEHSH R BUEREH Stk R
BRI —COEHOT (HeEs) 8.8 50
5.0 5.0
—RFHMEHTY FFEH)

15.8%

1%+ 5h . 299VA

148815 10544

6.BREM

13 BRRE N BEHE




	全体_農学部（講義）
	全体_農学部（実験実技実習）
	全体_農学部（演習）
	農学部（講義） 生産農学科
	農学部（実験実技実習） 生産農学科
	農学部（講義） 環境農学科
	農学部（実験実技実習） 環境農学科
	農学部（講義） 先端食農学科
	農学部（実験実技実習） 先端食農学科

